柏の葉ポールウオーキングクラブの個人情報の取り扱いについて

1 クラブ活動に伴う 下記事業に置いて 参加者の皆様から 頂いた「個人情報」「測定データー」「アンケート回答」を 適切に管理し、特定できるテーターは「保険申請」に お名前と性別と生年月日「クラブが開催する健康イベント」「アンケート調査やモニター募集」「物品販売」の案内に お名前と住所と電話番号を使わせていただく以外には使用しません。ただし 案内について一切不要と回答された方は除きます。

また個人が特定できない形で匿名化したデーターは、関係機関に報告する場合があります。 クラブ活動の概要

大きな環境の変化による生活不活発病や高齢者の虚弱(フレイル) 化に伴う介護予防として、ポールウォーキングの普及・啓発活動をおこなう。

- 1.ポールウォーキング体験教室の開催
- 2.出張ポールウォーキング体験教室の開催
- 3.ポールステーションの設置
- 4.「ポールウォーキングで基礎体力作りとアウトドアを楽しむ会」の開催
- 5.ポールウォーキング出前講座の開催
- 6.ポールウォーキング健康バトローラー証発行
- 7.簡易体力テスト(歩かなければ、歩けなくなる。)と体験教室無料招待券配布
- 2個人情報の管理は 下記の理事のみが 取り扱うものとする。

A代表理事 クラブ活動の1から7

B広報専務理事 クラブ活動の1から7

C体験教室等業務専務理事 クラブ活動の1と2

D楽しむ会等業務専務理事 クラブ活動の4と5

E事務専務理事 クラブ会則のその他の事業である物品販売担当

- 3 AとBは 電子媒体で その他の CDEは 紙媒体で 保管する。
- 4 毎年 代表理事は 個人情報の取り扱いについて 会員に 周知することとする。

制定 2016.5.30